
CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

ACTA Nº 8

TRIBUNAL CUALIFICADOR DO PROCESO DE SELECCIÓN DUNHA
PRAZA DE TÉCNICO/A SUPERIOR EN ADMINISTRACIÓN LOCAL,

ADSCRITA Á ÁREA DE ADMINISTRACIÓN XERAL E RÉXIME
INTERNO, FUNCIONARIO/A DE CARREIRA DA ESCALA DE

ADMINISTRACIÓN XERAL, GRUPO A1.

CONCELLO DE PONTEDEUME

SESIÓN DO DÍA 11 DE XULLO DE 2023

Atendendo á convocatoria realizada pola presidencia do Tribunal cualificador do proceso de
selectivo  para  a  cobertura  dunha  praza  de  técnico/a  de  xestión  adscrita  á  área  de
administración xeral  e réxime interno, funcionario/a de carreira da escala de administración
xeral e réxime interno, subescala de xestión, grupo A2 do concello de Pontedeume reúnense,
sendo as 13.55 horas do día 11/07/2023, o tribunal cualificador para apertura de sobres que
garanten  o  anonimato  do  exercicio  da  fase  de  oposición  e  identificación  dos  códigos  cos
aspirantes, logo da previa corrección do mesmo, e a determinación das valoracións do terceiro
exercicio, na sesión anterior e efectuar a proposta ao órgano competente segundo as bases
reguladoras  verificando  previamente  o  carácter  exento  ou  non  da  realización  do  cuarto
exercicio.

A sesión  se  celebra  de  xeito  mixto,  presencial  e  telemático,  constituindo  quorum  válido,
atendendo ao previsto na normativa de aplicación:

Encóntranse presentes na Casa Consistorial do concello de Pontedeume.

Presidente  titular.-  José  Antonio  Meizoso  Paz,  funcionario  de  administración  local  con
habilitación de carácter nacional

Secretaria titular.- Ana Ramos Ramos, funcionaria de administración local con habilitación de 
carácter nacional

E asiste de xeito telemático a través de videoconferencia por medio do programa Google Meet:

Primeiro  vogal  titular:  Manuel  Larrosa  Rodríguez,  funcionario  de  administración  local  con
habilitación de carácter nacional

Segunda vogal titular.- Yolanda Ares Bao, funcionaria de administración local con habilitación
de carácter nacional
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Terceira vogal titular.-  María Lauda Pan, Técnica de administración xeral  da Deputación da
Coruña

A continuación,  se procede á apertura  dos sobres pechados e  grampados a  cada un dos
exercicios que garanten a corrección baixo anonimato de cada un dos exercicios e se asigna a
valoración previamente establecida na sesión anterior a cada un deles. 

Do que resulta:

CÓDIGO ANONIMATO PUNTUACIÓN DO
TERCEIRO EXERCICO

NOME E APELIDOS DNI

1001-b-2056 16 SONIA DIEGUEZ
RODRÍGUEZ

*****645H

1001-b-2058 12 HUGO SANTÍN
CASTRO

*****110E

1001-b-2057 16 MARÍA ROCA
VÁZQUEZ

*****094L

1001-b-2029 12 EVA JARDÓN LÓPEZ *****391V

Asimesmo,  se  verifica  no  expediente  administrativo  e  da  documentación  aportada  polos
aspirantes a acreditación do coñecemento do galego do nivel requirido CELGA 4.

Sendo que se cumpre en todos os aspirantes que superaron o terceiro exercicio, polo que
están  exentos  de  realizar  a  proba  correspondente,  segundo  o  establecido  nas  bases  da
convocatoria. 

PUNTUACIÓN FINAL

PUNTUACIÓN
DO

PRIMEIRO
EXERCICO

PUNTUACIÓN
DO

SEGUNDO
EXERCICO

PUNTUACIÓN
DO

TERCEIRO
EXERCICO

PUNTUACIÓN
DO CUARTO
EXERCICIO

PUNTUACIÓN
TOTAL

NOME E APELIDOS

15.5 11 16 EXENTA 42.50 MARÍA ROCA VÁZQUEZ

10 12 16 EXENTA 38 SONIA DIEGUEZ RODRÍGUEZ

12 11.50 12 EXENTA 35.50 EVA JARDÓN LÓPEZ

12 11 12 EXENTO 35 HUGO SANTÍN CASTRO

En consecuencia, o Tribunal cualificador por unanimidade de todos os membros propón
o nomeamento da persoa aspirante que na suma total das puntuacións da oposición
obtivo a maior puntuación; isto é:  MARÍA ROCA VÁZQUEZ, polo que esta proposta de
carácter vinculante se eleva a Alcaldía presidencia do concello de Pontedeume para que
efectúe  o  correspondente  nomeamento  na  PRAZA  DE  TÉCNICO/A  SUPERIOR  EN
ADMINISTRACIÓN LOCAL, ADSCRITA Á ÁREA DE ADMINISTRACIÓN XERAL E RÉXIME
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

INTERNO, FUNCIONARIO/A DE CARREIRA DA ESCALA DE ADMINISTRACIÓN XERAL,
GRUPO A1 do CONCELLO DE PONTEDEUME.

Asimesmo, se establece a relación complementaria e lista de espera, atendendo a base novena e décima,
das que rexen a convocatoria, para poder ser nomeadas no caso de renuncia antes do nomeamento ou
toma de posesión ou imposibilidade de nomeamento  da persoa inicialmente  proposta,  de acordo co
previsto no artigo 61.8 do TRLEBEP ou as situacións recollidas na base décima.

RELACIÓN COMPLEMENTARIA (BASE NOVENA) E LISTA DE ESPERA (BASE DÉCIMA)

PUNTUACIÓN
DO PRIMEIRO

EXERCICO

PUNTUACIÓN
DO SEGUNDO

EXERCICO

PUNTUACIÓN
DO TERCEIRO

EXERCICO

PUNTUACIÓN
DO CUARTO
EXERCICIO

PUNTUACIÓN
TOTAL

NOME E
APELIDOS

10 12 16 EXENTA 38 SONIA
DIEGUEZ

RODRÍGUEZ

12 11.50 12 EXENTA 35.50 EVA JARDÓN
LÓPEZ

12 11 12 EXENTO 35 HUGO SANTÍN
CASTRO

A continuación procederase segundo o establecido na base novena da convocatoria.

Finalizado  o  acto,  sendo  ás  14.03  horas,  a  presidencia  levanta  a  sesión,  e  para  a  súa
constancia se expide a presente acta pola secretaria do Tribunal, que consta de 3 páxinas, coa
sinatura do presidente e da secretaria que da fe. 

O presidente           A secretaria 

D. José Antonio Meizoso Paz.                                                            Ana Ramos Ramos

(Asinado dixitalmente)
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